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Notulen MR-vergadering 18-04-2023 
 

Aanwezig :Sjon, Rita, Marcella, Karen 
Directie  :Marianne  

Bestuurder :Hans Kelderman  
          

1 - Opening 

Welkom 

2 – Mededelingen 

 Marcella treedt met ingang van volgend schooljaar af als MR lid.  
 

3 -  De WestWijzer (Directie) 

 Formatieplan: 
In het formatieplan wordt gesproken over passend onderwijs. De MR is benieuwd naar de concrete 
uitwerking van het passend onderwijs op de WestWijzer.  

Daarnaast worden er volgend jaar minder onderwijsassistenten ingezet, maar is er wel een leerkracht 
voor 4 dagen per week extra. Deze leerkracht wordt ingezet bij de ondersteuning van groep 4/5 en zal 

ook ingezet kunnen worden voor de werkdruk verlichting van de leerkrachten.  
 
De MR stemt in met het formatieplan.  

 
Vragenlijst veiligheid leerlingen 
Opnieuw komt het punt: “ Mijn juf/ meester treedt op als anderen aan mijn spullen zitten” naar voren als 

aandachtspunt.  
Wellicht is het mogelijk om dit onderwerp terug te laten komen in de grondwet of om dit door de 

leerling-vertegenwoordiging verder te onderzoeken.  
Tevreden met de uitkomst van de leerlingen en analyse is helder.  
 

Oudervragenlijst  
Wat naar voren komt uit de eerste analyse met de leerkrachten:   
Drempel om met leerkrachten in gesprek te kunnen gaan en de algemene communicatie.  

 
In het team wordt de komende periode de gesprekkencyclus die we op dit moment hanteren in kaart 

gebracht en geëvalueerd, om te kijken hoe we dit zouden kunnen verbeteren.   
 
De oudergeleding van de MR geeft aan dat ze het heel prettig zouden vinden als er meer 

contactmomenten komen en de mogelijkheid om weer in school te komen. Ook zouden ze het fijn 
vinden als de gesprekken meer gericht zijn op het kind, zoals het startgesprek. De overige gesprekken zijn 

nu gekoppeld aan de rapporten en dan gaat het al snel alleen maar over de prestaties.  
 
Het verschil in sociale veiligheid tussen ouders en leerlingen in de vragenlijst komt door de vraagstelling.  

Mijn kind wordt gepest → ouders scoren dan een 1 Nooit. Dat is positief, maar de vragenlijst scoort een 
1 score als een negatieve uitslag.  
 

Mooi dat de school een goed cijfer krijgt.  
 

De volledig uitgewerkte versie komt nog, maar het is niet zeker dat deze analyse al klaar is voor de 
volgende vergadering. 
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4 - Notulen 

Notulen vergadering 27 maart nog naar Marianne sturen, voordat deze op de site wordt gezet.  

5 - Inkomende en uitgaande post 

- 

6. - MR 

Personele Unie 

Hans Kelderman (uitvoerend bestuurder) geeft toelichting over de samenwerkingsovereenkomst 
 
Samenwerkingsovereenkomst is synoniem aan de Personele Unie. Over de inhoud van overeenkomst 

heeft de MR instemming en mag de MR aanvullingen/ aanbevelingen doen.  
 

Punt negen is speciaal toegevoegd om de samenwerking tussen Present en de WestWijzer te 
bevorderen. 
“De bestuurder van Present zal bevorderen dat een afvaardiging van de MR van De WestWijzer deel kan 

nemen aan de overlegvergaderingen van de GMR van Present ter afstemming van advisering ten aanzien 
in aangelegenheden die ook SSPOWF c.q. De WestWijzer aangaan.” 

 
In de overeenkomst staat  
“Personele verplichtingen en formatie van SSPOWF en Present blijven geheel gescheiden. Wel kunnen 

SSPOWF en Present over en weer vacatures en boventallig personeel doorgeven. Er gelden  
over en weer geen benoemingsverplichtingen en benoemingsaanspraken die zittende (vaste of  
tijdelijke) medewerkers kunnen verdringen.” 

Hierbij kan verwezen worden naar de jaarrekening van 2020-2021 daarin staat dat beide stichtingen zich 
verantwoordelijk voelen voor het overnemen van overtallig personeel.  

 
Om het proces en de samenwerking van de Personele Unie te waarborgen is het van belang om cyclisch 
te evalueren en dit op te nemen in de periodieke planning van de MR. 

In deze gesprekken kan in eerste instantie naar de evaluatie van de Personele Unie aan het bestuur 
gevraag worden. Op termijn meer richting de ambities ect.  
 

Ingangsdatum van de Personele Unie gaat naar 1 augustus. 
 

Half mei wordt een advies op de samenwerkingsovereenkomst vanuit de MR teruggekoppeld aan het 
bestuur.  
 

Over de statuten heeft de MR geen advies/ instemmingsrecht.  
In de statuten is vastgelegd dat er één bestuurder is en een ander orgaan dat de Raad van Toezicht is.  
Zij zijn de controle, “critical friend” en werkgever van de bestuurder.  

 
Benoeming van de Raad van toezicht. 

Als MR van de WestWijzer, hebben we een bindende voordracht gedaan voor Koen Elberts voor de RvT. 
Daarnaast heeft hij ook gesolliciteerd bij Present, op 2 juni komt hierover de definitieve beslissing.  
Omdat de WestWijzer een bijzondere school is, zouden we niet hoeven te wachten op de benoeming van 

Koen door de gemeentes, dit wordt uitgezocht door de bestuurder.  
 

Nieuwbouw 
De gemeente voert het woord bij de commissie, de raad en de pers.   
8 mei en 22 mei staan bijeenkomsten gepland voor het aanvullend budget realisatie MFA Westwoud: 

Marcella, Sjon, Rita en Karen zijn voornemens om naar deze bijeenkomsten te gaan.  
Als de financiering rond is, kan het eindgesprek met de aannemer over de laatste punten en de 
opleveringsdatum worden gehouden.  
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Verwachting is dat de oplevering herfst 2024 zal zijn. 
 

7 – Rondvraag en afsluiting 

Schema van aftreden voor leden van het bestuur RvT Koen inzichtelijk zodat we op tijd kunnen aanhaken 
bij een nieuwe benoeming.  
Nieuwe datum laatste MR vergadering plannen. Rond 1 juni nieuwe datum prikken; Sjon neemt initiatief  

Volgend jaar maandag vergaderdag MR.  

 

ACTIELIJST: MR De WestWijzer 

 

 naam actie Datum 
verslag 

1.  Marcella  Stuurt notulen van 27 maart door naar directie  

2.  Marcella  nakijken notulen beschrijving schoolopbrengsten  

3.  Karen en 
Marcella 

Samenwerkingsovereenkomst mailen naar het team. bespreken op 
de 16e met het team. Zodat er eventuele vragen/opmerkingen 

kunnen worden toegevoegd.  

 

4.  Marcella   Vraagt koen over zijn schema van aftreden.  

5.  Sjon Doet voorstel nieuwe vergaderdatum laatste MR vergadering 

schooljaar 22-23 

 

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

 


